



## В Новгородской области бывший глава поселения и предприниматель предстанут перед судом



Следователем отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Неболочского сельского поселения Любытинского района и индивидуального предпринимателя. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК РФ (пособничество в растрате, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, в период с мая 2018 года по июль 2022 года глава Неболочского сельского поселения при пособничестве индивидуального предпринимателя заключили 14 договоров на проведение работ по благоустройству общественной территории сельского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

поселения (устройство тротуаров и иных работ). При этом, в договорах, актах сдачи-приемки работ, а также сопутствующих документах указывалась информация о видах и объемах работ с завышенной стоимостью. Разница между завышенной и фактической стоимостью выполненных работ составила более 900 тысяч рублей, часть из которых перечислены предпринимателем на счета бывшего главы и его супруги.

В настоящее время предварительное расследование завершено, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1837463>